



DUPLICAT



~~IA~~  
S-a cerut autentificarea prezentului înscris:

## ~~IA~~ Regulamentul Tombolei „Laminor Love Wonderland vă îmbracă de nuntă.”

### Capitolul 1. Organizatori.

Tombolea „Laminor Love Wonderland vă îmbracă de nuntă” este organizată în cadrul evenimentului Laminor Love Wonderland desfășurat în perioada 13 februarie- 3 martie la Hala Laminor. Organizatorul tombolei este: ALGORITHM CONSTRUCTII S3 SRL.

### Capitolul 2. Premiul

Premiul constă în acordarea a **3 (TREI) VOUCHERE** în valoare totală de **18.000 de lei**.

Detalii vouchere:

- 1) Voucher în valoare de **6000 lei (tva inclus)** pentru un **SET DE VERIGHETE** la alegere din colecția IMIMI.\*
- 2) Voucher în valoare de **6000 lei (tva inclus)** pentru o **ROCHIE DE MIREASĂ** la alegere din colecțiile ELITE MARIAJ, BELLA SPOSA sau AVANGARDE BRIDES.\*
- 3) Voucher în valoare de **6000 lei (tva inclus)** pentru un **COSTUM DE CEREMONIE BLACK-TIE** realizat la comanda, din colecția CONSIGLIERI.\*

*\*Condițiile de acordare ale Voucherelor:*

- fiecare voucher are valoarea de 6000 lei, cu tva 19% inclus;
- voucherele se vor preda fizic Câștigătorului desemnat și validat, în data de 23 februarie 2024, în intervalul 11:30-12:30;
- voucherele sunt nominale, netransferabile și nici nu se pot transforma parțial/total în bani dacă achiziția este de valoare mai mică decât cea a unui voucher;

- orice achiziție de valoare mai mare decât cea a voucherului poate fi acoperită prin achitarea în bani a diferenței până la valoarea totală a achiziției de către Câștigătorul Tombolei;
- voucherele nu pot fi cumulate cu alte promoții/oferte cu discount;
- produsele pot fi alese din stocurile existente, sau pot fi aduse la comandă, în condițiile standard de comandă/livrare ale fiecărei colecții menționate;
- voucherele sunt valabile până la 31.12. 2024;

Premiul nu poate fi acordat fără procedura de tombolă (înscrisi participanți, extragere, validare), iar nerespectarea întocmai a condițiilor de extragere atrage refacerea procedurii de selectare a câștigătorului.

### **Capitolul 3. Condiții de înscriere**

Tombola este deschisă pentru înscriere cuplurilor care se programează online prin platforma <https://laminorwonderland.ro/> și participă la evenimentul “ Căsătorie de o Zi » derulat în cadrul târgului Laminor Love Wonderland.

Toți cei care participă la “ Căsătorie de o Zi » până în data de 22.02.2024 inclusiv se pot înscrie pentru extragerea la sorți, completându-și datele personale în tabelul pus la dispoziție de organizator. Fiecare cuplu înscris la concurs va fi identificat cu un număr alocat automat în funcție de ordinea înscrierii la tombolă. Fiecare cuplu se poate înscrie o singură dată, cu un singur număr de participare.

### **Capitolul 4. Desemnarea câștigătorului**

Cuplul câștigător al Marelui Premiu „Laminor Love Wonderland vă îmbracă de nuntă” va fi desemnat în urma tragerii la sorți din urna în care vor fi introduse biletele cu toate numerele alocate cuplurilor înscrise. Tragerea la sorți are loc în data de vineri 23.02.2024 ora 11:30 în cadrul Galei de deschidere a celui mai mare târg de nunți din România, Târgul Ghidul Miresei, la Hala Laminor.

Prezența celor înscriși la tombolă este OBLIGATORIE la momentul extragerii în vederea validării procedurii. Validarea câștigătorului se face de către reprezentanții Elite Mariaj, Bella Sposa, Avangarde Brides, Consiglieri, Imimi precum și de cei ai Algorithm Constructii S3



ALGORITHM CONSTRUCTII S3



SRL. Dacă din anumite motive, câștigătorul nu poate fi validat, va fi organizată o nouă procedură de extragere la care participă toți cei înscriși, mai puțin cuplul care a fost desemnat câștigător anterior.

### **Capitolul 5. Prelucrarea datelor cu caracter personal**

Prin participarea la acest concurs, cei care se înscriu sunt de acord ca datele lor de identificare (nume, prenume, localitate, stradă, număr de telefon, adresă de e-mail) să intre în baza de date a Organizatorilor și să poată fi folosite în vederea derulării procedurilor aferente Tombolei.

Participanții sunt de acord ca imaginea lor să fie folosită în diverse materiale foto, video și audio pentru promovarea evenimentelor Laminor Love Wonderland și Târgul Ghidul Miresei.

Câștigătorii sunt de acord, suplimentar celor menționate mai sus, ca numele lor complete- nume, prenume, localitatea de domiciliu- să fie făcute publice odată cu desemnarea lor ca beneficiari ai premiului pus la dispoziție.

### **Capitolul 6. Solutionarea litigiilor**

Evenutalele litigii aparute între Organizatori și participanți se vor rezolva pe cale amiabilă sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de către instanțele judecătorești din București.

*\*Angajații Primăriei Sectorului 3 și ai întreprinderilor publice pentru care Sectorul 3 al Municipiului București este autoritate publică tutelată nu vor putea participa la Tombola „Laminor Love Wonderland vă îmbracă de nuntă.”*

Tehnoredactat, editat și autentificat la sediul **Societății Profesionale Notariale** din Mun. București,

într-un exemplar original care rămâne în arhiva biroului notarial și 5 (cinci) duplicate, din care 1 (unu) exemplar va rămâne în arhiva biroului notarial, iar 4 (patru) exemplare s-au eliberat părților.

**ALGORITHM CONSTRUCTII S3 SRL**

prin administrator

**S.S.**



ALGORITHM CONSTRUCTII S3



ROMÂNIA  
UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI  
SOCIETATEA PROFESIONALĂ NOTARIALĂ

**ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE Nr. 220**  
**Anul 2024 luna Februarie ziua 14**

Eu, \_\_\_\_\_, notar public, la cererea părții m-am deplasat însoțită de operator introducere, prelucrare și validare date \_\_\_\_\_ cetățean român, domiciliată în Mun. București, \_\_\_\_\_ la adresa din Mun. București, Bulevardul Basarabia nr.256 G, corp C1, Sector 3 - HALA LAMINOR, unde am identificat pe:

- \_\_\_\_\_, cetățean român, domiciliat în Mun. București, Bd. \_\_\_\_\_ identificat cu CI: \_\_\_\_\_ eliberată de S.P.C.E.P.

Sector 3 la data de 25.07.2023, CNP \_\_\_\_\_ în calitate de administrator al societății **ALGORITHM CONSTRUCȚII S3 SRL**, cu sediul în Mun. București, Bd. Basarabia nr. 256, Clădire C1, Sector 3, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/8651/08.06.2017, Identificator Unic la Nivel European (EUID): ROONRC.J40/8651/2017, CUI 37714360,

*care, după ce a citit actul, a declarat că a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar.*

*În temeiul art. 12, lit. b din Legea notarilor publici și a activității notariale nr. 36/1995, republicată, cu modificările și completările ulterioare,*

**SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS.**

S-a perceput onorariu în sumă de 500 lei și TVA în sumă de 95 lei, cu OP/2024.  
*operator introducere, prelucrare și validare date*

S.S.

NOTAR PUBLIC,

S.S.

*Prezentul duplicat s-a întocmit în 5 (cinci) exemplare de \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, notar public, astăzi, data autentificării actului și are aceeași forță probantă cu originalul.*

NOTAR PUBLIC,